

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 09/2011****ΑΠΟΦΑΣΗ 070/2011**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 19^η Απριλίου 2011, ημέρα Μ. Τρίτη και ώρα 13:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 09η/2011 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 17369/15-4-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Δημήτριος Μπούχαλης, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 2) Κουδούνης Αργύριος, 3) Μπουζιάνης Παύλος, 4) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 5) Πολίτης Δημήτριος, 6) Στασινόπουλος Στυλιανός και 7) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Φωτέας Νικόλαος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μπεχράκης Σταμάτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Φωτέα Νικόλαο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 9-α θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Διορισμός νομικών συμπαραστατών για υποθέσεις του Δήμου Καλαμάτας – Άσκηση ένδικων μέσων: ι) Πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και ανάθεση δικαστικού χειρισμού υπόθεσης.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην από 18-4-2011 εισήγηση του Γραφείου Νομικών Συμβούλων του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

Θέμα : Πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και ανάθεση δικαστικού χειρισμού υπόθεσης.

Την 14-4-2011 επιδόθηκε στο Δήμο Καλαμάτας η υπ' αριθμ. καταθ. 62416/7-4-2011 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων των Γκουλούση Αναστασίας κλπ (5 συνολικά) κατά του Δήμου Καλαμάτας και του ΟΑΕΔ, με την οποία οι αιτούντες ζητούν να υποχρεωθεί ο Δήμος να αποδέχεται προσωρινά την προσηκόντως προσφερόμενη εργασία τους (υπόθεση συμβασιούχων stage).

Η αίτηση εκδικάζεται ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών την 9-5-2011, το δε αίτημα εκδόσεως προσωρινής διαταγής εκδικάζεται ενώπιον του ιδίου Δικαστηρίου την 20-4-2011.

Επειδή εν προκειμένω απαιτείται παράσταση δικηγόρου του Πρωτοδικείου Αθηνών, αφού η υπόθεση εκδικάζεται ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών και επιπλέον στον Τσοπελάκο Αθανάσιο, δικηγόρο Αθηνών, έχει ανατεθεί ο δικαστικός χειρισμός και άλλων όμοιων υποθέσεων, έχει επομένως εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία.

Φέρεται ενώπιόν σας το άνω θέμα προς λήψη σχετικής απόφασης για την πρόσληψη του Τσοπελάκου Αθανάσιου, δικηγόρου Αθηνών, ως πληρεξουσίου δικηγόρου του Δήμου Καλαμάτας και την ανάθεση σε αυτόν του δικαστικού χειρισμού της άνω υπόθεσης.

Ο νομικός σύμβουλος του Δήμου Καλαμάτας
(Χαράλαμπος Θ. Δημητρόπουλος)

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, τη δήλωση ΛΕΥΚΗΣ ψήφου από τους κ.κ. Μπρεδήμα & Φαββατά, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει το διορισμό του δικηγόρου παρά τω Πρωτοδικείω Αθηνών, κ. Τσοπελάκου Αθανασίου και ορίζει αυτόν ως πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου Καλαμάτας με εντολή να παραστεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών στις δικάσιμους και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο, κατά την συζήτηση της υπ' αριθμ. κατάθεσης 62416/7-4-2011 αίτησης ασφαλιστικών μέτρων των Γκουλούση Αναστασίας κλπ (5 συνολικά) κατά του Δήμου Καλαμάτας και του ΟΑΕΔ, με την οποία οι αιτούντες ζητούν να υποχρεωθεί ο Δήμος να αποδέχεται προσωρινά την προσηκόντως προσφερόμενη εργασία τους (υπόθεση συμβασιούχων stage), ενεργών πάσα πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Καλαμάτας. Η αίτηση εκδικάζεται ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών την 9-5-2011, το δε αίτημα εκδόσεως προσωρινής διαταγής εκδικάζεται ενώπιον του ιδίου Δικαστηρίου την 20-4-2011.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Δημήτριος Μπούχαλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
2. Κουδούνης Αργύριος
3. Μπεχράκης Σταμάτης
4. Μπουζιάνης Παύλος
5. Μπρεδήμας Θεόδωρος
6. Πολίτης Δημήτριος
7. Στασινόπουλος Στυλιανός
8. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 5 Μαΐου 2011
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)